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A feladat leirasa:

Adott ndlam egy teljes készlet és nalad is, amik azonos formaval rendelkeznek. Kivalasztok egy
véletlenszer( elemet a sajdtombdl, de nem mutatom meg neked. Te pedig a sajat készletedbdl kivalasztasz
egy tetsz6legeset. Majd megnézziik, hogy mennyire hasonlit a kett6 egymasra. Minden egyes azonos szind

Az Iskola neve:
A Tanuld neve:

formaért egy aranyat kapsz. Példaul:

Készlet: hdromszog, kor, négyzet
Tovabbi eszkozigény: papir, ceruza

En valasztasom Te valasztasod Kapott aranyak
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Atlagosan mennyi aranyat nyersz, ha sokszor lejatsszuk ezt a jatékot?

A feladat megoldasa, megoldasok:

Megjegyzés / Onértékelés:
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